

亿万富豪收账被杀 牵出成都最大涉黑团伙



建国以来四川省最大的涉黑组织犯罪系列案件, 今日在成都市中级人民法院开庭审理, 20多名涉黑、赌、黄等罪名疑犯将逐一过堂。

这一系列案件的告破, 源自去年轰动一时的成都亿万富豪刘庆新被杀案。

行多年的涉黑组织。记者从受害者律师处获得的材料表明, 案发前, 四川华锐投资公司负责人李筱华欠刘庆新若干款项, 刘于去年11月13日到对方公司收欠款, 由此结怨。

当李筱华得知刘庆新几天后将再次登门收款后, 便叫雷晓伟安排人员于11月16日到他的公司“维护公司秩序, 保护其安全”。11月16日, 李筱华没在公司, 却电告刘庆新他要到公司, 同时给雷晓伟打电话, 让他安排人员从刘庆新处为其挽回欠款承诺书。

当日上午, 在雷晓伟的安排下, 何强等14人携带枪支、猎刀、砍刀、钢管、甩棍等凶器到成都市武侯区航空路6号“丰德国际广场”李筱华公司所在的大楼埋伏待命。

上午11时许, 刘庆新独自来到李筱华的公司, 刚走进办公室, 见有多人在场气氛异常, 准备退出, 但一帮壮汉强行将他拖进了办公室, 命其拿出欠款承诺书, 刘称没带在身上, 遭到搜身、殴打。

记者获得的材料表明, 在犯罪现场, 刘庆新遭到了惨无人道的折磨。犯罪嫌疑人对刘庆新拳打脚踢、用凶器砍, 还用猎刀对刘庆新的右肩、右手臂、右腿腹股沟处连刺三刀。

作案后, 凶手们逃之夭夭, 躲在别处的李筱华获知情况后, 让公司的员工拨打120。当医生赶到时刘庆新已气绝身亡, 死时双目圆睁, 双拳紧握。当刘庆新的遗体被运往太平间时, 李筱华及相关人员前去投案自首。

罪行累累的涉黑团伙

警方在侦破刘庆新被杀案的过程中, 发现将刘庆新置于死地的雷晓伟犯罪团伙罪行累累。自2004年以来, 雷晓伟先后网罗和纠集社会闲散人员, 多次有组织地实施故意杀人、故意伤害、寻衅滋事等违法犯罪活动, 逐渐形成了以雷晓伟为组织者、组织结构较为严密、等级分明的黑社会性质组织。

为非法获取经济利益, 雷晓伟2005年底开设“成都花舞盛焰娱乐休闲会所”, 安排组织成员在会所内容留他人吸毒和提供陪侍等违法犯罪活动以攫取非法利益, 并将该会所的部分收入、股份作为组织成员的工资、

奖励, 以增强组织的凝聚力, 维系组织的发展。

在雷晓伟的直接领导和授意下, 组织成员在成都市武侯区有组织地实施各种违法犯罪活动, “社会地位”和“名气”大涨, 危害极大。从受害者律师提供的资料看, 该团伙可谓罪大恶极:

2004年2月7日凌晨1时许, 被害人张德刚与朋友到武侯区“嘉里莱酒吧”喝酒, 张德刚与朋友林中海争着埋单, 双方发生纠纷, 林中海遂打电话告诉雷晓伟, 雷晓伟安排人前往对张德刚等人进行殴打, 张德刚被刺杀死。

2005年9月的一天, 雷晓伟与放高利贷的罗忠明等人发生纠纷, 雷安排手下骨干杨勇等人, 携三支枪到馥园酒楼门口。罗忠明带领十多人来见面, 一场火并随即发生, 罗忠明一方的成员吕辛宁中枪倒地, 最终失血性休克致死。罗忠明胸部受枪伤, 用假名求诊, 包扎治疗后离开医院, 后因急性胰腺炎发作, 于2005年11月1日死亡。事后, 雷晓伟将“花舞盛焰”股份、汽车、现金等奖励给杨勇等三人。 综合

学生帽子上写着“杀死老师”



9月30日, 北京某中学高一年级学生晓峰(化名)戴着一顶写着“杀死老师”英文的帽子(见上图)到学校, 被班主任发现。晓峰称购买帽子时并未细看, 卖家称“不懂英文”。

据晓峰父亲陈先生称, 晓峰9月初军训完以后, 剪了短发, 孩子嫌短发不好看, 就在房山良乡客赛服装市场买了一顶黑色太阳帽, 并于9月30日戴帽子前往学校参加运动会。班主任吴老师回忆, 她从同学口中得知晓峰帽子上写着“杀死老师”英文, 马上找到晓峰谈话, 不允许他再戴帽子到学校。

陈先生称, 当天他就接到了班主任吴老师的电话, 询问家长是否知道此事。陈先生以为是晓峰自己在帽子上写的字, 很是生气, 等孩子放学回家后, 陈先生看到帽子上的字是厂家印上去的, 孩子自称购买时未仔细看上面的英文。陈先生赶紧给班主任打电话道歉, 称是“无心之过”。 综合

网帖爆料 老师让学生旷课洗车

近日, 一篇名为《中学老师竟让学生替他们洗车》的帖子引来无数网友围观。发帖人称上海某中学的老师让学生旷课为其洗车, 并上传照片为证。

网友上传的照片显示: 空地停有几辆轿车; 两名身穿校服的学生, 正拿毛巾擦洗一辆银色小轿车, 车旁还站着一名身穿白色衬衣的成年男子。发帖人称: “老师富裕都买车了, 这个中学的老师竟然叫学生旷课替他们洗车。他们的父母知道后, 不知道会怎么想。”

学生洗车期间, 中年男子在旁边抽烟休息, 留下学生埋头苦干。在一张照片上, 中年男子用手指车的后挡风玻璃, 似乎在嫌弃学生没擦干净。发帖人配上了一句气势很足的说明: “这地方没擦干净, 赶快给我擦了!”

11日, 该中学校长回应称, 网帖部分内容与事实不符, 虽然确实是学生在帮老师洗车, 但并非网帖所说的“旷课”。当时是中午12时许, 学生在休息时主动帮忙。校长还说, 目前, 学校已要求该名教师写了检查。 综合

为练肌肉 男生每天吃50个鸡蛋

早餐吃15个鸡蛋, 中餐吃20个鸡蛋, 晚餐再吃15个鸡蛋; 只吃蛋清, 不吃蛋黄。本月10日开始, 武汉科技大学新生王一虎吃鸡蛋的数量由每天30只增至每天50只。

昨日王一虎告诉记者, 多吃鸡蛋可以长肌肉, 他想练好身体, 参加武术比赛, 将来开武术馆。

王一虎今年从监利三中考入武科大计算机专业。听北京通州一位好友说吃蛋清可强身健体, 从7月8日开始, 他每天坚持吃30只鸡蛋, 至今已吃近3000只鸡蛋。其中, 8月有一周“因打比赛受伤, 没吃那么多”。其他时间, 每天都坚持吃30个。那次比赛在通州举行。通州那位好友, 是王一虎的“大哥”、他“最好的朋友”, 目前在北京一家公司上班, 兼职健身教练。王一虎说“大哥”了不得, 每餐吃鸡蛋100个。

中国营养学专家、华中农业大学食品科技学院副院长熊善柏教授表示, 鸡蛋吃太多胃消化不了, 身体代谢会失衡, 长期下去可能生病。综合

高档楼盘 楼板内填泡沫

近日, 10余名重庆一高档楼盘业主向媒体投诉称, 自己高价购买的房子存在严重质量问题。有的房子天花板钢筋被打断, 有的楼板内填充塑料泡沫。“攒了一辈子钱, 买一套被称作花园洋房的高档住宅, 本想过上安逸日子, 万万没想到, 开发商交给我们这样的房子, 这我们如何能放心住?” 开发商称已进行了修补, 不影响安全。 综合



新闻追踪

虚构楼盘借市委书记“批示”行骗

10月12日, 昆明市公安局新闻办通报: 今年9月28日, 昆明市公安局发布公告, 通报了对云南君信投资有限公司、昆明宁山房地产开发有限公司涉嫌合同诈骗一案的初步侦办情况。

经公安机关侦查, 云南君信投资有限公司、昆明宁山房地产开发有限公司在没有任何投资开发能力, 未得到政府相关部门批准立项, 没有取得《土地证》等相关证照的情况下, 虚构了“华西·滨湖国际生态城”项目, 通过大肆虚假广告宣传, 并以支付高额“佣金”、“居间服务费”的手段, 利用多家房地产中介公司及社会中介人员, 以低房价为诱饵, 采取签订《职工集体委托代建协议书》和《项目建设投资协议》、《选房确认书》等方式, 骗取了购房群众房款总价30%的“代建诚意金”。

据查, 在此期间, 为使“华西·滨湖国际生态城”项目更具欺骗性、实现非法利益, 犯罪嫌疑人通过非正常渠道获取了市委和书记对江苏省江阴市华西村昆明办事处请示函的批示件, 批示原文为“请文荣、云波、

陈勇同志立即会处答复”。而且李文荣副市长先后在市委仇和书记批示基础上进行了圈阅和批示“请陈勇同志研处, 能否一级土地开发由政府平台公司负责?” 陈勇副市长批示“请官渡区速提出意见报研, 建议待全市国土开发利用政策明确后再行

研究。”此后, 市城改办在接官渡区请示研究后, 以昆城改办[2010]15号文明确答复此项目不能按城中村改造项目进行规划和改造, 不同意立项开发。但是, 这些涉案人员故意歪曲和扩散批示内容, 以复印处理手段模糊“会处答复”四个字, 故意

不向公众披露最终答复不同意开发的决定, 以达到误导公众视线、混淆视听的目的, 意图为该诈骗行为披上合法的外衣。近日, 在报道这一案件时, 某新闻报道又以“××××”(四字不清晰)代替“会处答复”四个字, 使读者产生疑问和歧义。 综合

肾病、尿毒症 认准国研肾科

国研肾科以中国中医药研究促进会全力推荐的“温阳解热肾细胞再生疗法”为中晚期肾病尿毒症患者提供优质的保守治疗, 可避免透析或减少透析次数。国研肾科集合国内最安全有效的新药国药, 缩短了降低肌酐、蛋白尿、潜血的恢复时间, 不用激素和免疫抑制剂治疗肾炎肾衰。

国研肾科以“修复受损肾脏, 越早越好”为已任, 上市6年来, 帮助上万患者走出治疗误区, 摆脱病痛折磨。另免费赠送专业书籍和VCD。

《难治肾病不难治》专著一本
康复肾病的四大途径, 修复受损肾脏过程中的八大注意事项及饮食护理。
《六年奇迹背后的真相》VCD 2张
您会知道哪些肾病半年可以康复, 哪些肾病需要坚持两年才能痊愈, 哪些肾病好转后仍需长期服药。

专家咨询热线: 025-68892919

新生毛发种植研究院

Hair Follicle Transplantation Institute
(国际) 连锁·顶级毛发种植专家团队

迎中秋, 庆国庆 毛发种植大优惠

十年品牌 签约植发 质量保障 一次种植 永不脱落

活动时间: 应广大咨询者要求, 活动时间延长至10月31日

优惠内容: 头发种植8折 / 眉毛种植8折 / 眉毛、胡须种植6折 / 腋毛、脱毛种植5折

免费内容: 南京十一区: 预约者中, 每区定出1人手术费用全免(条件符合者), 详见院内宣传海报。欢迎在别处手术失败者到本院手术, 费用5折优惠。

头发种植 术后种植5个月 眉毛、腋毛种植 种植3个月

南京长江医院毛发种植基地 网址: www.hdmfzz.com

24小时咨询热线: 全国免费咨询热线
025-83537855 400-887-9505

地址: 南京市鼓楼区江浦门18号 邮编: 210012